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ATA DA 03ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 26 (VINTE DE SEIS) DIAS DO 

MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A MAIORIA DOS 

EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO À VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR LUCINILDO, 

POIS O MESMO RECEBEU TELEFONEMA DE SUA ESPOSA QUE O 

INFORMOU QUANTO À ENFERMIDADE DE SEU FILHO. EM 

SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 001, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE O VALOR 

DO SALÁRIO MÍNIMO A VIGORAR A PARTIR DE 1º DE JANEIRO DE 

2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 002, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, A ADQUIRIR 

COTAS DE PATROCÍNIO DO MARACANÃ ESPORTE CLUBE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 003, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO 

ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, A CRIAÇÃO E REDENOMINAÇÃO DE SECRETARIAS, 

EXTINÇÃO, CRIAÇÃO E REMANEJAMENTO DE CARGOS DE 

PROVIMENTO EM COMISSÃO, TRANSFERÊNCIA ADMINISTRATIVAS 

DE ÓRGÃOS, PROGRAMAS, SERVIÇOS E CONSELHOS MUNICIPAIS 

PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES ESTRUTURAIS DE QUE TRATA A 

PRESENTE LEI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

004, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – ALTERA A LEI Nº 1.955, 

DE 01 DE FEVEREIRO DE 2013, MODIFICADA PELA LEI Nº 2.901, DE 

28 DE JANEIRO DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS DENOMINADAS SECRETARIAS 

EXECUTIVAS, VINCULADAS AOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA DIRETA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

029, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – INSTITUI O PROJETO MULHER 

MARACANAUENSE DE PREVENÇÃO DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA 

COM A ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 030, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA)– DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DA DISCIPLINA DE 

EDUCAÇÃO FINANCEIRA NA GRADE CURRICULAR DO ENSINO 

FUNDAMENTAL DAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

031, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO DA FROTA BRITO – 

DENOMINA DE LUIS ALEXANDRE FERREIRA, O CAMPO SOCIETY 

DE GRANA SINTÉTICA DA PRAÇA FABÍOLA TEIXEIRA, E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 032, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE 

CALÇADA ACESSÍVEL, CONSTRUÇÃO, MODIFICAÇÃO, 

RECONSTRUÇÃO, ADAPTAÇÃO, RECONSTITUIÇÃO, REPARO E 

MANUTENÇÃO, IMPLEMENTAÇÃO DE MOBILIÁRIO URBANO E 

EQUIPAMENTO URBANO DE INFRAESTRUTURA NAS CALÇADAS 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 033, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

EDÍZIO MOREIRA DA SILVA – INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA 

MISSÃO CALEBE. PROJETO DE LEI Nº 034, DE AUTORIA DO 

ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) – INSTITUI O DIA MUNICIPAL 

DE ENFRENTAMENTO ÀS DROGAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 035, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE O INCENTIVO A PARADA 

SEGURA E CRITÉRIOS PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE DE 

PASSAGEIROS IDOSOS, DEFICIENTES, CRIANÇAS E MULHERES 

FORA DOS PONTOS FIXADOS, EM PERÍODO NOTURNO NOS 

VEÍCULOS DE TRANSPORTE COLETIVO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

Nº 036, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SALES DE 

SOUSA FERNANDES (LÉO SALES) – CRIAÇÃO DE UMA LEI QUE 

EXTINGUE O USO DE CANUDOS PLÁSTICOS, NESTE MUNICÍPIO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 037, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – INSTITUI AS 

OLIMPÍADAS ESTUDANTIS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 040, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE PLACAS DE ENERGIA SOLAR EM TORNO DE 

TODOS OS PRÉDIOS E INSTALAÇÕES DOS ÓRGÃOS PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

044, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA 

(BERIM) – INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, 

DIREITO NA ESCOLA. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA – DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE UM APLICATIVO PARA DISPOSITIVO MÓVEL 

DE AGENDAMENTO, CONFIRMAÇÃO E CANCELAMENTO DE 

CONSULTAS E EXAMES PELOS USUÁRIOS DO SUS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 022, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 

DE OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN (PAULINHO) – DISPÕE SOBRE 

OS DIREITOS DOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS E/OU CURSOS 

PROFISSIONALIZANTES QUANTO AO TRANSPORTE PÚBLICO 

INTERMUNICIPAL E INTERESTADUAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) 

– INSTITUI O PROGRAMA ACONCHEGO NOTURNO ATENDIMENTO 

À PRIMEIRA INFÂNCIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA POLÍTICA DE QUALIFICAÇÃO DO 

SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL PARA TREINAMENTO E 

HABILITAÇÃO EM LÍNGUAS DE SINAIS, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS)  – 

DISPÕE SOBRE A INDICAÇÃO DE INSTITUIR NAS REDES DE 

ENSINO MUNICIPAL O PROJETO INCLUSÃO DE NOÇÕES DO 

PROGRAMA JBV - JOVEM BOMBEIRO VOLUNTÁRIO, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 027, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA 

NETO  – CRIA NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA DE PREVENÇÃO E 

CONTROLE DO DIABETES TIPO 1 NAS ESCOLAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 028, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) 

– INSTITUI O CENTRO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 029, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO 

SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO SALES)  – INDICA QUE SEJA 

ALTERADO O DISPOSITIVO QUE INDICA NA LEI 447, DE 19 DE 

SETEMBRO DE 1995, QUE DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, PARA AMPLIAR O PRAZO DA 

LICENÇA PATERNIDADE, INDEPENDENTEMENTE DE GÊNERO E 

ORIENTAÇÃO SEXUAL. O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS DEVIDAS 

COMISSÕES. REQUERIMENTOS DE Nº 077 AO 118/2021 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES EDÍZIO MOREIRA, IVONALDO LIMA, 

CRISTIANO, CRISTIANO, PAULINHO, PAULINHO, JEORGENES 

CASTRO, RAFAEL LACERDA, RAFAEL LACERDA, MANOEL 
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CORREIA, MANOEL CORREIA, INSPETOR MORAES, INSPETOR 

MORAES, JÚLIO CÉSAR, CARLOS ALBERTO, CARLOS ALBERTO, 

IVONALDO LIMA, PATRIARCA, PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, BERIM, 

DEMIR PEIXOTO, DEMIR PEIXOTO, BERIM, SILVANA MACIEL, 

SILVANA MACIEL, PEDRO RODRIGUES, LUCINILDO, LUCINILDO, 

PEDRO RODRIGUES, ALINE DO HOSPITAL, ALINE DO HOSPITAL, 

ROMUALDO BEZERRA, ROMUALDO BEZERRA, CAPITÃO MARTINS, 

CAPITÃO MARTINS, JEORGENES CASTRO, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, EDÍZIO MOREIRA, LÉO SALES E LÉO SALES 

O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

LEGISLATIVOS PARA A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. PELA 

ORDEM, O VEREADOR LÉO SALES REGISTRA A PRESENÇA DO 

PRESIDENTE DO SINDICATO CEARENSE DOS RADIALISTAS, TONY 

PEREIRA E DO EX-SECRETÁRIO DE ESPORTE, MÁRCIO CAETANO. 

ELE TAMBÉM FALA ACERCA DA NECESSIDADE DE ADEQUAÇÃO 

DA POSIÇÃO DOS ASSESSORES NO PLENÁRIO COM O OBJETIVO 

DE MELHORAR A VISIBILIDADE DO PÚBLICO QUE ESTIVER 

SENTADO NO REFERIDO LOCAL. O SENHOR PRESIDENTE 

SUGERE QUE PERMANEÇA APENAS UM ASSESSOR NESTE 

RECINTO. O VEREADOR EDÍZIO MOREIRA REGISTRA A PRESENÇA 

DO SENHOR CONHECIDO COMO “LOIRO DA CARNE” E DO EX 

SECRETÁRIO MÁRCIO CAETANO. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA QUE AS INSCRIÇÕES PARA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTES FORAM REMANEJADAS PARA A SESSÃO 

ORDINÁRIA DE AMANHÃ. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 
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DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE DO HOSPITAL E MANOEL 

CORREIA QUE FOI ACATADA. CONTINUANDO OS TRABALHOS, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 011, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – 

INSTITUI O SISTEMA DE QUIOSQUES NAS PRAÇAS E CALÇADÕES 

DA CIDADE DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 012, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) – INSTITUI O PROGRAMA MEU PRIMEIRO 

PASSO, PARA A CONTRATAÇÃO DE INICIANTES NO MERCADO DE 

TRABALHO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 013, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – DISPÕE SOBRE A 

REQUALIFICAÇÃO E URBANIZAÇÃO DA ENTRADA DO BAIRRO 

PAJUÇARA, RUAS JOÃO HENRIQUE E JOÃO CONRADO, PARA QUE 

SEJA CONSTRUÍDO O BOULEVARD DA PAJUÇARA, NA FORMA QUE 

INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

Nº 014, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – AUTORIZA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO A DECRETAR UTILIDADE PÚBLICA E 

DESAPROPRIAÇÃO DE UM TERRENO LOCALIZADO DEFRONTE A 

CASA DO RODOLFO TEÓFILO, PRECISAMENTE ENTRE AS RUAS 

PETRÔNIO PORTELA E ARIEL RODRIGUES, NO DISTRITO DE 

PAJUÇARA, PARA QUE SEJA CONSTRUÍDO UMA PRAÇA MODELO, 

COM ANFITEATRO, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 015, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL)  – CRIA 

O CENTRO INTEGRADO DE CIDADANIA DE PAJUÇARA - CICP, 

ESTABELECE SUAS ATRIBUIÇÕES E FUNCIONAMENTO. PROJETO 

DE INDICAÇÃO Nº 016, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA CENTRAL 

DE INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – INSTITUI O 

PROGRAMA ADOTE UM PONTO DE ÔNIBUS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 018, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS 

FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

BANCO DE MEDICAMENTOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) – INSTITUI O PROGRAMA BOLSA ATLETA 

MARACANAUENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO PARA O DIA 27 (VINTE E SETE) DE 

JANEIRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


